

ఫార్ములా కేసులో ముగిసిన కేటీఆర్ విచారణ



అమల్లోకి భూభారతి చట్టం

బిల్లుకు ఆమోద ముద్ర వేసిన గవర్నర్ సత్కారం చట్టం అమలకు చర్యలు తీసుకుంటూ రెవెన్యూశాఖ మంత్రి పొంగులేటి వెల్లడి

హైదరాబాద్, జనవరి 9 (ప్రభాత ఉదయం): భూ భారతి-2024 చట్టానికి గవర్నర్ ఆమోద ముద్ర వేశారు. దీంతో ఇది చట్టరూపం దాల్చింది. గవర్నర్ ఆమోదం తెలపటంతో వీలైనంత త్వరగా చట్టాన్ని అమల్లోకి తెస్తామని రెవెన్యూ మంత్రి పొంగులేటి శ్రీనివాస్ రెడ్డి ప్రకటించారు. గవర్నర్ ఆమోదించిన భూ భారతి చట్టం బిల్లు కాపీని సచివాలయంలో రెవెన్యూ శాఖ ముఖ్య కార్యదర్శి నవీన్ మిత్రల మంత్రి పొంగులేటికి అందజేశారు. ప్రజలకు మెరుగైన రెవెన్యూ సేవలు అందిస్తామని ఈ సందర్భంగా మంత్రి పేర్కొన్నారు. చరిత్రాత్మక భూ భారతి చట్టాన్ని గవర్నర్ జిష్టుదేవ్ వర్మ ఆమోదించడంతో వీలైనంత త్వరగా ఈ చట్టాన్ని అమల్లోకి తీసుకువచ్చేలా చర్యలు తీసుకోవాలని మంత్రి పొంగులేటి అధికారులను ఆదేశించారు. తెలంగాణ ప్రజాసేవకు మెరుగైన, సమగ్రమైన రెవెన్యూ సేవలను సత్వరమే అందించాలన్న ఆశయంతో భూ భారతి చట్టాన్ని తీసుకొచ్చామని తెలిపారు. రాష్ట్రంలో భూ సమస్యలకు శాశ్వత పరిష్కారం చూపేలా ఈ చట్టాన్ని రూపొందించామని ..మిగతా 2లో

ఆరున్నర గంటలపాటు విచారించిన అధికారులు నిధుల మళ్లంపుపై ముగ్గురు అధికారుల ఆరా విచారణ సమయంలో హాజరైన అడ్వకేట్ రామచంద్రరావు రేపంత్ ప్రశ్నలనే ఎసిబి అడిగిందన్న కెటిఆర్



హైదరాబాద్, జనవరి 9 (ప్రభాత ఉదయం): ఫార్ములా ఈ కార్ రేసింగ్ కేసులో బీఆర్ఎస్ వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్, మాజీ మంత్రి కేటీఆర్ గురువారం ఏసీబీ విచారణకు హాజరు కాగా..దాదాపు ఆరున్నర గంటలపాటు ఏసీబీ అధికారులు చేసిన విచారణ ముగిసింది. ఫార్ములా కేసులో నిధుల మళ్లంపుపై కేటీఆర్ను విచారించేందుకు ఏసీబీ అధికారులు ఆయనను నడిపించి విచారణ కోసం తీసుకొచ్చారు. ఈ కేసు దర్యాప్తు అధికారి డిఎస్పీ మజిద్ ఖాన్.. కేటీఆర్ను విచారించారు. ఈ విచారణను జాయింట్ డైరెక్టర్ రితిరాజ్ పర్యవేక్షించారు. విచారణను వేరే గది నుంచి చూసేందుకు కేటీఆర్ న్యాయవాది రామచంద్రరావును అనుమతించారు. ఎప్పుడు పిలిచినా విచారణకు హాజరుకావాలని ఏసీబీ అధికారులు సూచించారు. ఫార్ములా ఈ కార్ రేసింగ్ కేసులో పెద్ద మొత్తంలో నిధుల చెలామణి, అన్యాయంగా ఆర్థిక లావాదేవీలు జరగడం వివాదంగా మారింది. ఈ వివాదంలో ..మిగతా 2లో

తిరుపతి ఘటనలో నిర్లక్ష్యానికి మూల్యం

డిఎస్పీ రమణకుమార్...గోశాల డైరెక్టర్ హరనాథ్ రెడ్డిలపై వేటు ఎస్సీ సుబ్బరాయుడు, జేఈవో గౌతమి, సీఎస్ఎస్ శ్రీధర్ల బదిలీ ఇవో సహా అధికారుల తీరుపై సీఎం చంద్రబాబు తీవ్ర ఆగ్రహం



తిరుపతి, జనవరి 9 (ప్రభాత ఉదయం): తిరుపతి తొక్కినలాట ఘటనకు సంబంధించి నిర్లక్ష్యంగా వ్యవహరించిన అధికారులపై చర్యలు తీసుకున్నట్లు ముఖ్యమంత్రి చంద్రబాబు తెలిపారు. వైకుంఠ ద్వార దర్శనం టోక్సన్ జారీ సందర్భంగా జరిగిన తొక్కినలాట ఘటనపై తిదిదే పరిపాలన భవనంలో సీఎం చంద్రబాబు సమీక్ష అనంతరం మీడియాతో మాట్లాడారు. 'డిఎస్పీ రమణ కుమార్ బాధ్యత లేకుండా పనిచేశారు. నిర్లక్ష్యంగా వ్యవహరించిన రమణ కుమార్, గోశాల డైరెక్టర్ హరనాథ్ రెడ్డిని సస్పెండ్ చేశాం. ఎస్సీ సుబ్బరాయుడు, జేఈవో గౌతమి, సీఎస్ఎస్ శ్రీధర్లను తక్షణమే బదిలీ చేస్తున్నాం. ఘటనపై న్యాయ విచారణ జరిపిస్తాం అని ప్రకటించారు. తిదిదే ద్వారా మృతుల కుటుంబాలకు రూ.25 లక్షల చొప్పున ఆర్థిక సాయం అందిస్తాం. మృతుల కుటుంబ సభ్యుల్లో ఒకరికి కాంట్రాక్టు ఉద్యోగం ఇస్తాం. తిమ్మక్క, ఈశ్వరమ్మకు తీవ్ర గాయాలయ్యాయి. వారికి రూ.5 లక్షల ..మిగతా 2లో

TELANGANA ELECTRICITY EMPLOYEES 1104 UNION
Regd.No. 1104 (Recognised)

RAJENDRANAGAR-DIVISION

 A. SRIHARI RAO Division President	 MOHD. AZEEM MIYA Division Secretary	 D. SRINU Working President
 D. RAMANA Addl. Sectetary	 D. BABURAO State Vice President	 B. NARENDAR LI/Company/ Org. Secy.
 V. Vara Prasad Treasurer		

ప్రవాసీ భారతీయ ఎక్స్ ప్రెస్ రైలును ప్రారంభించిన ప్రధాని మోదీ



భువనేశ్వర్, జనవరి 9 (ప్రభాత ఉదయం): విదేశీ భారతీయుల కోసం కేంద్ర ప్రభుత్వం ప్రవాసీ భారతీయ ఎక్స్ ప్రెస్ రైలును ప్రారంభించింది. భువనేశ్వర్లో జరుగుతున్న 18వ ప్రవాసీ భారతీయ దివస్ సందర్భంగా ఈ రైలును వర్షాల్లో ప్రధాని మోదీ ప్రారంభించారు. ఎన్ఆర్ఐ టూరిస్టుల కోసం ఈ రైలును స్టాల్డ్ చేశారు. ఢిల్లీలోని నిజాముద్దీన్ రైల్వే స్టేషన్ నుంచి ఈ రైలు బయలుదేరింది. మూడు వారాల జర్నీ ఉంటుంది. దేశంలోని పలు సంప్రదాయ, మతపరమైన ప్రదేశాలను ఆ రైలు చుట్టివస్తుంది. ప్రవాసీ భారతీయ ఎక్స్ ప్రెస్ రైలు.. ప్రత్యేక టూరిస్టు రైలును రూపొందించారు. విదేశాల్లో ఉన్న భారతీయుల కోసం ఈ టూరిస్టు రైలు కాన్ఫెస్ట్ను డెవలప్ చేశారు. 45 ఏండ్ల నుంచి 65 ఏండ్ల మధ్య ఉన్నవారు ఈ రైలులో ప్రయాణం చేయవచ్చు. తమ చారిత్రాత్మక మూలాలను టవ్ చేసే రీతిలో ఈ రైలు రూట్ను క్రియేట్ చేశారు. ఢిల్లీ నుంచి బయలుదేరిన రైలు.. ఆ తర్వాత అయోధ్య చేరుకుంటుంది. అక్కడ నుంచి పాట్నా, గయా, వారణాసి, మహాబలిపురం, రామేశ్వరం, మధురై. ..మిగతా 2లో



ఇస్రో స్పేడ్ కెక్స్ మిషన్లో ఆ ప్రత్యేక మళ్లీ వాయిదా

న్యూఢిల్లీ, జనవరి 9 (ప్రభాత ఉదయం): భారత అంతరిక్ష పరిశోధనా సంస్థ చేపట్టిన స్పేడ్ కెక్స్ మిషన్లో వ్యూహాత్మక అనుసంధాన ప్రక్రియ మళ్లీ వాయిదాపడింది. ఇస్రో ఇటీవల రీషెడ్యూల్ చేసిన ప్రణాళిక ప్రకారం.. ఈ ప్రక్రియ ఇవాళ ఉదయం 8 గంటలకు ప్రారంభం కావాల్సి ఉంది. అయితే ఉపగ్రహాల మధ్య దూరం ఊహించిన దానికంటే ఎక్కువగా ఉండటంతో అనుసంధాన ప్రక్రియను మరోసారి వాయిదా వేసినట్లు ఇస్రో ప్రకటించింది. ఇస్రో రెండు ఉపగ్రహాల మధ్య దూరాన్ని 500 నుంచి 225 మీటర్లకు తగ్గించేందుకు ఓ ప్రయోగం నిర్వహించింది. అయినా రెండు శాటిలైట్స్ మధ్య దూరం ఊహించిన దానికంటే ఎక్కువగా ఉండటంతో మరోసారి స్పేడ్ కెక్స్ డాకింగ్ను వాయిదా వేసింది. ఈ విషయాన్ని ఇస్రో తన సోషల్ మీడియా షాట్ ఫామ్ ఎక్స్ ద్వారా ..మిగతా 2లో

